

**EVENT NOTICE** – Monday, May 12, 2025 **Fargo Public School District #1** 

The following information is for media outlets for the purpose of assigning staff coverage to the event.

## NATIVE AMERICAN EDUCATION GRADUATION CELEBRATION

The Fargo-West Fargo Public Schools Native American Education Program is celebrating the 2025 Native American graduates through song and dance.

WHAT:	Native American Education Graduation Celebration
WHEN:	Wednesday, May 14 from 5:30 p.m. to 8 p.m.
WHERE:	Gym, Agassiz Building, 1305 9 <sup>th</sup> Avenue South, Fargo
CONTACT:	Melody Staebner, Native American Education Coordinator, 701.446.1054 or
	staebnm@fargo.k12.nd.us for more information.

The Fargo-West Fargo Public Schools Native American Education Program is hosting an honoring celebration for the 2025 Native American graduates of Fargo and West Fargo Public School Districts on Wednesday, May 14 in the Agassiz building gymnasium. All Native American Education families have been invited to attend this celebration of Native American culture.

The evening will begin at 5:30 p.m. with a feast. Frybread tacos and graduation cake will be served throughout the event until they are gone.

All 2025 graduates that attend will be recognized with an honor song and will receive a graduation gift. Attendees will be invited to participate in inter-tribal and honoring songs, bringing them all together to celebrate the students' big achievement. The evening will conclude with a Round Dance.

[END]